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❒ Sondage effectué pour :

❒ Date de réalisation : Du 10 au 11 avril 2008

❒

❒

FICHE TECHNIQUE

Enquête réalisée par téléphone auprès d'un échantillon de 500 parents
d'élèves du primaire (enfants de maternelle / élémentaire).

LE MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE

TNS Sofres rappelle qu’aucune publication totale ou partielle des résultats ne peut
se faire sans son accord préalable. 
Au cas où cette clause ne serait pas respectée, TNS Sofres ferait savoir qu’elle ne
se considère pas comme engagée par cette publication. Au cas où les résultats
seraient diffusés de façon partielle, TNS Sofres se réserve le droit de les porter à la
connaissance du public dans leur intégralité.     

Méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage PCS) et
stratification par région et catégorie d’agglomération.
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Très bien 18

Assez bien 62

Total bien 80

Assez mal 12

Très mal 4

Total mal 16

Sans opinion 4

100%

Question : Estimez-vous qu'à l'heure actuelle l'école primaire prépare très bien, assez

bien, assez mal ou très mal les enfants à l'entrée en 6ème ?

L'opinion à l'égard du niveau de préparation
des élèves à l'entrée en 6ème
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Très
bien

Assez
bien

Total
bien

Assez
mal

Très
mal

Total
mal

Sans
opinion

TOTAL 18 62 80 12 4 16 4
 SEXE
– Homme 17 63 80 12 4 16 4
– Femme 19 61 80 13 3 16 4
 AGE
– Moins de 34 ans 13 66 79 13 2 15 6
– 35 ans et plus 20 60 80 12 5 17 3
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 19 65 84 13 0 13 3
– Cadre, profession libérale 17 65 82 10 5 15 3
– Profession intermédiaire 18 62 80 13 3 16 4
– Employé 17 65 82 9 6 15 3
– Ouvrier 16 62 78 15 2 17 5
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 18 63 81 11 2 13 6
  dont : – Petite section 17 62 79 9 1 10 11
            – Moyenne section 20 64 84 10 2 12 4
            – Gande section 14 69 83 11 1 12 5
– Elémentaire 21 62 83 11 5 16 1
  dont : – CP 27 60 87 6 2 8 5
            – CE1 18 64 82 13 5 18 0
            – CE2 24 61 85 9 5 14 1
            – CM1 17 63 80 13 6 19 1
            – CM2 30 53 83 13 4 17 0
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 17 62 79 13 4 17 4
– Privé 30 58 88 8 2 10 2
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 13 58 71 17 5 22 7
– 2 19 67 86 8 3 11 3
– 3 et plus 24 57 81 15 3 18 1
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 21 61 82 10 5 15 3
– Baccalauréat 9 65 74 20 3 23 3
– Enseignement supérieur 19 63 82 10 3 13 5
  dont : – BAC +2 13 64 77 12 2 14 9
            – BAC +3 et plus 26 62 88 8 2 10 2
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 18 66 84 10 3 13 3
  dont : – Parti socialiste 15 69 84 11 2 13 3
            – MoDem 19 60 79 15 4 19 2
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 18 56 74 15 4 19 7
  dont : – UMP 17 56 73 16 4 20 7
– Sans préférence partisane 14 64 78 14 4 18 4
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 16 66 82 9 4 13 5
– François Bayrou 16 62 78 14 4 18 4
– Nicolas Sarkozy 17 62 79 14 4 18 3
 REGION
– Nord 22 50 72 24 4 28 0
– Ouest 26 62 88 7 3 10 2
– Sud-Ouest 14 70 84 10 2 12 4
– Sud-est 16 61 77 12 5 17 6
– Centre* 10 64 74 15 2 17 9
– Est 16 69 85 11 2 13 2
– Région parisienne 17 61 78 13 5 18 4
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 16 63 79 11 6 17 4
– 2 000 à 99 999 habitants 23 60 83 10 3 13 4
– 100 000 habitants et plus 13 64 77 17 2 19 4
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Estimez-vous qu'à l'heure actuelle l'école primaire prépare très bien, assez

bien, assez mal ou très mal les enfants à l'entrée en 6ème ?
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Oui, et vous voyez bien de quoi il s'agit 21

Oui, vaguement 43

Total oui 64

Non, pas du tout 36

100%

Question : Avez-vous entendu parler de la mise en place de nouveaux programmes

pour l'école primaire pour la rentrée 2008 ?

La notoriété de la mise en place de nouveaux progra mmes
pour l'école primaire
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Oui, et vous
voyez bien
de quoi il

s'agit

Oui,
vaguement

Total
oui

Non, pas
du tout

TOTAL 21 43 64 36
 SEXE
– Homme 20 45 65 35
– Femme 21 42 63 37
 AGE
– Moins de 34 ans 18 39 57 43
– 35 ans et plus 22 46 68 32
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 31 47 78 22
– Cadre, profession libérale 29 50 79 21
– Profession intermédiaire 23 43 66 34
– Employé 11 50 61 39
– Ouvrier 19 39 58 42
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 20 40 60 40
  dont : – Petite section 16 40 56 44
            – Moyenne section 23 39 62 38
            – Gande section 21 44 65 35
– Elémentaire 22 45 67 33
  dont : – CP 18 44 62 38
            – CE1 23 49 72 28
            – CE2 27 49 76 24
            – CM1 19 44 63 37
            – CM2 26 47 73 27
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 22 41 63 37
– Privé 9 54 63 37
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 17 40 57 43
– 2 19 45 64 36
– 3 et plus 29 45 74 26
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 15 38 53 47
– Baccalauréat 18 45 63 37
– Enseignement supérieur 27 46 73 27
  dont : – BAC +2 21 48 69 31
            – BAC +3 et plus 32 45 77 23
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 21 36 57 43
  dont : – Parti socialiste 20 35 55 45
            – MoDem 25 40 65 35
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 20 53 73 27
  dont : – UMP 20 55 75 25
– Sans préférence partisane 18 44 62 38
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 17 35 52 48
– François Bayrou 18 50 68 32
– Nicolas Sarkozy 22 51 73 27
 REGION
– Nord 16 46 62 38
– Ouest 16 49 65 35
– Sud-Ouest 23 35 58 42
– Sud-est 19 45 64 36
– Centre* 23 45 68 32
– Est 23 37 60 40
– Région parisienne 25 42 67 33
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 21 37 58 42
– 2 000 à 99 999 habitants 22 43 65 35
– 100 000 habitants et plus 16 48 64 36
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Avez-vous entendu parler de la mise en place de nouveaux programmes

pour l'école primaire pour la rentrée 2008 ?
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Dans le bon sens 81

Dans le mauvais sens 7

Ni l'un ni l'autre 12

100%

Question : Le Ministère de l'Éducation nationale a décidé de mettre en place de

nouveaux programmes pour l'école primaire à la rentrée 2008. L'axe majeur de cette

réforme consiste à recentrer les apprentissages de l'école primaire sur les savoirs

essentiels (lire, écrire, compter). Selon vous, cette réforme va plutôt :

L'opinon à l'égard de la mise en place de nouveaux programmes
pour l'école primaire
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Dans le
bon sens

Dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

TOTAL 81 7 12
 SEXE
– Homme 83 6 11
– Femme 79 8 13
 AGE
– Moins de 34 ans 84 7 9
– 35 ans et plus 79 7 14
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 78 9 13
– Cadre, profession libérale 76 10 14
– Profession intermédiaire 79 8 13
– Employé 88 3 9
– Ouvrier 79 7 14
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 79 8 13
  dont : – Petite section 76 6 18
            – Moyenne section 81 9 10
            – Gande section 82 8 10
– Elémentaire 80 8 12
  dont : – CP 81 7 12
            – CE1 79 8 13
            – CE2 82 6 12
            – CM1 83 6 11
            – CM2 76 8 16
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 79 7 14
– Privé 88 9 3
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 81 8 11
– 2 81 6 13
– 3 et plus 78 8 14
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 84 7 9
– Baccalauréat 85 5 10
– Enseignement supérieur 76 9 15
  dont : – BAC +2 76 8 16
            – BAC +3 et plus 76 10 14
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 73 11 16
  dont : – Parti socialiste 75 8 17
            – MoDem 83 4 13
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 89 3 8
  dont : – UMP 89 2 9
– Sans préférence partisane 83 6 11
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 74 10 16
– François Bayrou 85 3 12
– Nicolas Sarkozy 92 1 7
 REGION
– Nord 96 2 2
– Ouest 74 15 11
– Sud-Ouest 81 5 14
– Sud-est 83 8 9
– Centre* 72 2 26
– Est 81 4 15
– Région parisienne 78 8 14
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 79 7 14
– 2 000 à 99 999 habitants 80 8 12
– 100 000 habitants et plus 83 7 10
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 80 8 12
– Prépare mal 82 6 12
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 76 10 14
– Non 88 2 10
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Le Ministère de l'Éducation nationale a décidé de mettre en place de
nouveaux programmes pour l'école primaire à la rentrée 2008. L'axe majeur de cette
réforme consiste à recentrer les apprentissages de l'école primaire sur les savoirs
essentiels (lire, écrire, compter). Selon vous, cette réforme va plutôt :
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Va
dans le

bon 
sens

Va
dans le
mauvais

sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans 
opinion

Ces nouveaux programmes fixent des objectifs sur les 
connaissances et les compétences que chaque élève 
doit avoir atteints en fin de cycle

100% 87 4 9 0

Ces nouveaux programmes prévoient un 
enseignement d'instruction civique et morale

100% 83 8 9 0

Ces nouveaux programmes s'accompagnent d'une 
réforme des horaires consistant à réaffecter les heures 
libérées par la suppression des cours du samedi matin 
au profit des élèves en difficulté

100% 70 18 12 0

Ces nouveaux programmes prévoient l'apprentissage 
systématique des règles de calcul et de grammaire 
plutôt que leur découverte progressive par les enfants

100% 70 14 15 1

Ces nouveaux programmes prévoient de renforcer la 
pratique du sport à l'école primaire

100% 62 17 21 0

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs

suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?

L'opinion à l'égard de différents objectifs concern ant la mise
en place de nouveaux programmes
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Va dans le
bon sens

Va dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans
opinion

TOTAL 87 4 9 0
 SEXE
– Homme 88 5 7 0
– Femme 86 4 10 0
 AGE
– Moins de 34 ans 84 4 12 0
– 35 ans et plus 88 4 7 1
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 81 6 13 0
– Cadre, profession libérale 85 5 9 1
– Profession intermédiaire 84 4 12 0
– Employé 88 3 9 0
– Ouvrier 89 4 7 0
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 86 5 9 0
  dont : – Petite section 87 3 9 1
            – Moyenne section 86 2 12 0
            – Gande section 89 8 3 0
– Elémentaire 88 5 7 0
  dont : – CP 92 4 4 0
            – CE1 81 8 11 0
            – CE2 93 3 4 0
            – CM1 85 5 9 1
            – CM2 88 6 6 0
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 86 4 9 1
– Privé 93 0 7 0
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 84 2 14 0
– 2 90 5 5 0
– 3 et plus 86 6 7 1
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 94 3 3 0
– Baccalauréat 86 5 9 0
– Enseignement supérieur 85 4 11 0
  dont : – BAC +2 86 4 9 1
            – BAC +3 et plus 84 4 12 0
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 85 5 10 0
  dont : – Parti socialiste 86 4 10 0
            – MoDem 90 2 8 0
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 93 1 5 1
  dont : – UMP 92 1 6 1
– Sans préférence partisane 85 3 11 1
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 82 5 13 0
– François Bayrou 90 1 8 1
– Nicolas Sarkozy 95 1 4 0
 REGION
– Nord 98 0 2 0
– Ouest 83 8 9 0
– Sud-Ouest 88 5 7 0
– Sud-est 84 6 10 0
– Centre* 81 2 15 2
– Est 90 2 8 0
– Région parisienne 89 1 9 1
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 85 5 9 1
– 2 000 à 99 999 habitants 87 4 9 0
– 100 000 habitants et plus 88 5 7 0
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 89 3 8 0
– Prépare mal 79 9 11 1
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 84 5 10 1
– Non 91 2 7 0

– Ces nouveaux programmes fixent des objectifs sur les connaissances
et les compétences que chaque élève doit avoir atte ints en fin de cycle –

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs
suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?
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Va dans le
bon sens

Va dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans
opinion

TOTAL 83 8 9 0
 SEXE
– Homme 86 8 6 0
– Femme 80 8 12 0
 AGE
– Moins de 34 ans 82 8 10 0
– 35 ans et plus 83 8 8 1
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 91 3 6 0
– Cadre, profession libérale 80 10 10 0
– Profession intermédiaire 80 8 11 1
– Employé 85 7 8 0
– Ouvrier 84 8 7 1
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 81 9 9 1
  dont : – Petite section 85 7 8 0
            – Moyenne section 78 12 9 1
            – Gande section 82 8 10 0
– Elémentaire 84 7 8 1
  dont : – CP 90 6 4 0
            – CE1 84 10 6 0
            – CE2 79 8 12 1
            – CM1 86 7 6 1
            – CM2 86 5 8 1
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 82 8 10 0
– Privé 86 5 7 2
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 82 8 10 0
– 2 83 6 11 0
– 3 et plus 83 13 3 1
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 87 6 6 1
– Baccalauréat 86 5 9 0
– Enseignement supérieur 79 11 10 0
  dont : – BAC +2 79 9 11 1
            – BAC +3 et plus 79 11 10 0
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 74 14 11 1
  dont : – Parti socialiste 75 13 11 1
            – MoDem 86 6 8 0
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 89 3 8 0
  dont : – UMP 91 2 7 0
– Sans préférence partisane 85 4 10 1
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 76 15 9 0
– François Bayrou 87 6 7 0
– Nicolas Sarkozy 92 1 7 0
 REGION
– Nord 88 10 2 0
– Ouest 85 8 7 0
– Sud-Ouest 90 5 5 0
– Sud-est 77 9 14 0
– Centre* 85 6 9 0
– Est 82 8 8 2
– Région parisienne 80 9 10 1
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 83 9 8 0
– 2 000 à 99 999 habitants 84 6 9 1
– 100 000 habitants et plus 84 8 8 0
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 84 8 8 0
– Prépare mal 78 10 12 0
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 80 10 10 0
– Non 88 5 6 1

– Ces nouveaux programmes prévoient
un enseignement d'instruction civique et morale –

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs
suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?
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Va dans le
bon sens

Va dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans
opinion

TOTAL 70 18 12 0
 SEXE
– Homme 74 15 11 0
– Femme 67 21 12 0
 AGE
– Moins de 34 ans 67 19 14 0
– 35 ans et plus 72 18 10 0
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 69 12 19 0
– Cadre, profession libérale 71 20 9 0
– Profession intermédiaire 67 18 15 0
– Employé 63 23 14 0
– Ouvrier 73 17 10 0
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 70 18 12 0
  dont : – Petite section 72 22 6 0
            – Moyenne section 69 19 12 0
            – Gande section 68 15 17 0
– Elémentaire 70 18 12 0
  dont : – CP 68 21 11 0
            – CE1 69 16 15 0
            – CE2 74 17 9 0
            – CM1 68 19 13 0
            – CM2 67 22 11 0
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 69 19 12 0
– Privé 80 12 8 0
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 72 18 10 0
– 2 72 15 13 0
– 3 et plus 66 23 11 0
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 78 17 5 0
– Baccalauréat 70 19 11 0
– Enseignement supérieur 66 19 15 0
  dont : – BAC +2 71 14 15 0
            – BAC +3 et plus 61 24 15 0
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 66 21 13 0
  dont : – Parti socialiste 68 17 15 0
            – MoDem 69 17 14 0
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 80 10 10 0
  dont : – UMP 79 9 12 0
– Sans préférence partisane 72 18 10 0
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 62 20 18 0
– François Bayrou 67 17 16 0
– Nicolas Sarkozy 77 13 10 0
 REGION
– Nord 74 18 8 0
– Ouest 70 19 11 0
– Sud-Ouest 68 18 14 0
– Sud-est 71 16 13 0
– Centre* 64 19 17 0
– Est 67 21 12 0
– Région parisienne 73 18 9 0
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 67 23 10 0
– 2 000 à 99 999 habitants 71 12 17 0
– 100 000 habitants et plus 72 19 9 0
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 71 18 11 0
– Prépare mal 68 18 14 0
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 66 21 13 0
– Non 77 13 10 0

– Ces nouveaux programmes s'accompagnent d'une réfo rme des
horaires consistant à réaffecter les heures libérée s par la

suppression des cours du samedi matin au profit des  élèves en difficulté –

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs
suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?
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Va dans le
bon sens

Va dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans
opinion

TOTAL 70 14 15 1
 SEXE
– Homme 71 13 15 1
– Femme 70 15 15 0
 AGE
– Moins de 34 ans 67 13 19 1
– 35 ans et plus 72 14 13 1
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 72 12 13 3
– Cadre, profession libérale 64 22 13 1
– Profession intermédiaire 59 21 20 0
– Employé 82 8 10 0
– Ouvrier 72 10 17 1
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 66 17 16 1
  dont : – Petite section 63 17 19 1
            – Moyenne section 70 16 12 2
            – Gande section 69 15 16 0
– Elémentaire 71 14 14 1
  dont : – CP 66 14 19 1
            – CE1 65 20 15 0
            – CE2 73 15 12 0
            – CM1 70 16 14 0
            – CM2 80 9 10 1
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 70 14 15 1
– Privé 71 14 15 0
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 69 10 20 1
– 2 71 14 15 0
– 3 et plus 69 20 10 1
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 81 5 13 1
– Baccalauréat 75 14 11 0
– Enseignement supérieur 60 19 20 1
  dont : – BAC +2 62 14 22 2
            – BAC +3 et plus 58 25 17 0
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 68 17 14 1
  dont : – Parti socialiste 70 14 15 1
            – MoDem 69 19 12 0
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 74 8 17 1
  dont : – UMP 75 7 17 1
– Sans préférence partisane 73 7 18 2
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 70 15 14 1
– François Bayrou 72 15 12 1
– Nicolas Sarkozy 81 6 13 0
 REGION
– Nord 86 4 10 0
– Ouest 67 21 10 2
– Sud-Ouest 54 21 23 2
– Sud-est 69 14 17 0
– Centre* 74 9 17 0
– Est 75 4 21 0
– Région parisienne 71 16 12 1
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 69 12 17 2
– 2 000 à 99 999 habitants 69 16 14 1
– 100 000 habitants et plus 73 10 17 0
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 70 14 15 1
– Prépare mal 72 12 16 0
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 66 18 15 1
– Non 77 7 15 1

– Ces nouveaux programmes prévoient l'apprentissage  systématique
des règles de calcul et de grammaire plutôt que leu r 

découverte progressive par les enfants –

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs
suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?
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Va dans le
bon sens

Va dans le
mauvais sens

Ni l'un
ni l'autre

Sans
opinion

TOTAL 62 17 21 0
 SEXE
– Homme 64 17 19 0
– Femme 61 17 22 0
 AGE
– Moins de 34 ans 62 15 23 0
– 35 ans et plus 63 18 19 0
 PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
– Artisan, commerçant, chef d'entreprise* 47 34 19 0
– Cadre, profession libérale 59 16 24 1
– Profession intermédiaire 62 18 20 0
– Employé 71 9 20 0
– Ouvrier 63 16 21 0
 NIVEAU SCOLAIRE DES ENFANTS
– Maternelle 64 14 22 0
  dont : – Petite section 64 14 22 0
            – Moyenne section 74 8 18 0
            – Gande section 57 18 25 0
– Elémentaire 60 19 21 0
  dont : – CP 62 16 22 0
            – CE1 66 14 19 1
            – CE2 53 26 21 0
            – CM1 60 18 22 0
            – CM2 61 23 16 0
 TYPE D'ETABLISSEMENT DE L'ELEVE
– Public 63 17 20 0
– Privé 66 14 18 2
 NOMBRE D'ENFANTS SCOLARISES
– 1 64 17 19 0
– 2 61 17 22 0
– 3 et plus 64 16 20 0
 NIVEAU DE DIPLOME
– BEPC, CAP, BEP 69 15 16 0
– Baccalauréat 59 14 26 1
– Enseignement supérieur 61 19 20 0
  dont : – BAC +2 61 21 18 0
            – BAC +3 et plus 60 17 23 0
 PREFERENCE PARTISANE
– Gauche (Ext. gauche, PC, PS, PRG) 68 16 16 0
  dont : – Parti socialiste 66 17 17 0
            – MoDem 58 15 27 0
– Droite (UMP, MPF, FN, MNR) 62 15 23 0
  dont : – UMP 64 13 23 0
– Sans préférence partisane 54 27 18 1
 VOTE AU 1ER TOUR DE LA
 PRESIDENTIELLE 2007
– Ségolène Royal 58 20 22 0
– François Bayrou 70 17 13 0
– Nicolas Sarkozy 63 15 21 1
 REGION
– Nord 62 8 28 2
– Ouest 64 12 24 0
– Sud-Ouest 72 14 14 0
– Sud-est 63 18 19 0
– Centre* 42 43 15 0
– Est 50 21 29 0
– Région parisienne 70 11 19 0
 CATEGORIE D'AGGLOMERATION
– Rural 58 26 16 0
– 2 000 à 99 999 habitants 56 16 28 0
– 100 000 habitants et plus 68 13 18 1
 NIVEAU ACTUEL DE PREPARATION DES
 ELEVES A L'ENTREE EN 6EME
– Prépare bien 65 16 19 0
– Prépare mal 50 21 28 1
 NOTORIETE DES NOUVEAUX PROGRAMMES
– Oui 58 21 21 0
– Non 70 9 21 0

– Ces nouveaux programmes prévoient de renforcer
la pratique du sport à l'école primaire –

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Question : Et plus précisément, pouvez-vous me dire, pour chacun des objectifs
suivants, si selon vous il va dans le bon sens ou dans le mauvais sens ?
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